Ijlohy k 1. cviceni

1. D4 se kazdy celociselny obnos vyplatit dvoukorunami a pétikorunami? Pokud ne, které castky
se daji vyplatit a které ne?

2. Kolik ma konvexni n-tthelnik (thlo)pficek? Nejprve zkuste odvodi vzorec pro tento pocet a
poté ho pro zajimavost vycislete pro n = 1000.

3. Rozhodnéte, jestli néjakd neprazdnd konefnd mnozina mé vice podmnozin sudé velikosti (o
sudém poctu prvki) nebo vice podmnozin liché velikosti nebo jestli jich je vzdy stejné.

4. Na sachovnici 2" x 2" jedno nahodné vybrané policko chybi. Da se zbyla plocha vydlazdit
dlazdicemi, kterd maji tvar ,L“ a pritom zabiraji t1i policka?

5. Je déno redlné cislo x takové, ze x + % je celé. Presvédcte se, ze pro kazdé prirozené n je i ¢islo
"+ x% celé.
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6. Dokazte, ze pocet ¢asti roviny pii rozdéleni n pfimkami je nejvyse 1+ 3(n® + n).

Pokuste se odvodit podobnou hranici pro rozdéleni prostoru rovinami.



